NİSAN AYI OLAĞAN 1.BİRLEŞİMİN 1.OTURUM
MECLİS KARAR HÜLASALARI
08.04.2024   -  2024/05


MADDE   37   : Belediye Meclis Başkan Vekili Seçimi

		
5393 Sayılı Belediye Kanunun 19. maddesi gereğince 2 (İki) yıl süre ile, Belediyemizde Meclis Başkan Vekili olarak görev yapmak üzere, Belediye Meclis Üyeleri arasından 1.Meclis Başkan Vekili Çiğdem DEMİR, 2.Meclis Başkan Vekili Zühal HASANOĞULLARI  olması Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilerek karara bağlanmıştır.

MADDE   38   : Belediye Meclis Katipleri Seçimi

		
5393 Sayılı Belediye Kanunun 19. maddesi gereğince 2 (İki) yıl süre ile, Belediyemizde Meclis Katibi olarak görev yapmak üzere, Belediye Meclis Üyeleri arasından Belediye Meclis Katip Üyeleri Mustafa Erhan MALİKİ, Ozan PEHLİVAN ve yedek Meclis Katip Üyeleri Çiğdem DEMİR, Zühal HASANOĞULLARI'nın olması Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilerek karara bağlanmıştır.

 MADDE   39   : Encümen Üyesi Seçimi
 
		
Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince 1 (Bir) yıl süre ile, Belediyemizde Encümen Üyesi olarak görev yapmak üzere, Belediye Meclis Üyeleri arasından Encümen Üyeleri Mustafa Erhan MALİKİ ve Erdal ÇAKIR'ın olması Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilerek karara bağlanmıştır.

MADDE   40   : İhtisas Komisyonlarının Seçimi ve Sayısının Belirlenmesi

		
Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesine istinaden, İhtisas Komisyonlarının, Plan ve Bütçe Komisyonu, İmar Komisyonu, Kırsal Alan Tarım Hayvancılık ve Balıkçılık Komisyonu, Turizm Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu, Hukuk Komisyonu olması ve İhtisas Komisyonunun üye sayısının 4 (Dört) olması yapılan açık oylama neticesinde  Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilerek karara bağlanmıştır.

MADDE   41   : İhtisas Komisyonlarına Üye Seçimi

		
a) Plan ve Bütçe Komisyonu: 
*Zühal HASANOĞULLARI
*İsmail ÖZDEMİR
*Erdal ÇAKIR
*Cafer ARSLAN
Meclis Üyeleri arasından yapılan açık oylama neticesinde, 1 (Bir) yıl süre Plan ve Bütçe Komisyonuna üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile seçilmişlerdir.

b) İmar Komisyonu:
*Ozan PEHLİVAN
*Yusuf UVUZTEKİN
*Mustafa Erhan MALİKİ
*Arif DALGIÇ 
Meclis Üyeleri arasından yapılan açık oylama neticesinde, 1 (Bir) yıl süre İmar Komisyonuna üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile seçilmişlerdir.

c) Kırsal Alan, Tarım, Hayvancılık ve Balıkçılık Komisyonu:
*İsmail ÖZDEMİR
*Erdal ÇAKIR
*Ozan PEHLİVAN
*Adnan ALUMERT 
 Meclis Üyeleri arasından yapılan açık oylama neticesinde, 1 (Bir) yıl süre Kırsal Alan, Tarım, Hayvancılık ve Balıkçılık Komisyonuna üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile seçilmişlerdir.

d) Turizm, Kültür ve Sosyal İşler Komisyonu:
*Zühal HASANOĞULLARI
*Çiğdem DEMİR
*İsmail ÖZDEMİR
*Arif DALGIÇ 
Meclis Üyeleri arasından yapılan açık oylama neticesinde, 1 (Bir) yıl süre Turizm, Kültür ve Sosyal İşler Komisyonuna üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile seçilmişlerdir.

e) Hukuk Komisyonu:
*Zühal HASANOĞULLARI
*Çiğdem DEMİR
*Yusuf UVUZTEKİN
*Adnan ALUMERT 
Meclis Üyeleri arasından yapılan açık oylama neticesinde, 1 (Bir) yıl süre Hukuk Komisyonuna üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile seçilmişlerdir.

MADDE   42   : Denetim Komisyonu Raporunun Okutulması


	
Yapılmış olan incelemede tahsilat makbuzlarının düzenli ve tarih ve sıra numaralarına göre klasörlerde tutulduğu, iptal makbuzlarda makbuzun arka yüzüne Tahsildar, Muhasebe Yetkilisi ve Mükellef imzalarının alındığı görülmüştür.

GİDER : 
Giderler ile ilgili yapılan inceleme sonucunda aylık mizanların düzenli tutulduğu, Muhtasar ve KDV Beyannamelerinin zamanında verildiği, ay sonu işlemlerinin zamanında yapıldığı, Kamu bilgi sistemi (KBS)  sistemi girişlerinin  zamanında yapıldığı görülmüştür. 
Mali Hizmetler Müdürlüğü ve diğer tüm birimlerce ödemeler ile ilgili hazırlanan belgelerde kayıt dışı evraklara rastlanmamıştır. Yıl sonu mizanları incelenmiş  ve kapatılması gereken hesapların 31/12/2023 tarihi itibarıyle kapatıldıkları görülmüştür.
İşbu rapor 11/03/2023   günü saat 15:00 ‘ de tanzim edilerek imza altına alınmıştır. 

Ek : Tahsilat Denetim Raporları

	Gömeç Belediyesi 2023 Yılı Hesap Denetim Komisyonu Raporu Meclis Üyelerine okunmuştur.

MADDE   43   : Faaliyet Raporunun Görüşülmesi

	
2023 Yılı Faaliyet Raporu Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilmiş olup, iş bu Faaliyet Raporunun ilan edilerek halkımıza duyurulmasına ve Çevre ve Şehircilik İklim Değişikliği Bakanlığına gönderilmesine karar verilmiştir.
	
 MADDE   44   : Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesinin Görüşülmesi

	
İş yerinde yetkili sendika ile, 4688 sayılı Yasanın ilgili hükümleri ile 5393 sayılı Belediye Kanunu çerçevesinde; işverenin mali gücünün elverdiği ölçüde, çalışanların insanca yaşamını sağlamak, bilgi ve becerisini geliştirme, adaletli ücret dağılımını sağlamak, çalışanlarının sosyal ve kültürel düzeylerini yükseltmek, geleceğe güvenle bakmasını temin etmek, böylelikle ekonomik ve sosyal barışı sağlamak ve çalışma performansını artırarak demokratik ve katılımcı çalışma düzenini amaçlayan, ''SOSYAL DENGE TAZMİNATI SÖZLEŞMESİ'' yapılabilmesi için; Belediye Başkanına, Belediye Meclisince Belediyemizde görev yapan kamu görevlilerine sosyal denge tazminatı ödenmesine ,ödenecek miktarın belirlenmesi için yetkili memur sendikası ile görüşme yapmasına ve sözleşme metni imzalaması için Belediye Başkanına Belediye Meclisince Anayasa, Uluslararası sözleşmeler ve 4688 sayılı kanunun ilgili maddeleri mucibince Belediye Başkanı Melih BAĞCI'ya yetki verilmesi hususu, Meclis üyelerimizce oy birliği ile kabul edilerek karara bağlanmıştır.                                                                                                                                                  

MADDE   45   : Kıyı Ege Belediyeler Birliğine Üye Seçimi

 Birlik Meclisine Birliğin doğal üyesi olan Belediye Başkanı Melih BAĞCI ile Meclis Üyelerinden Çiğdem DEMİR asil üye, Mustafa Erhan MALİKİ yedek üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilmiştir.

MADDE   46   : Madra Jeoparkı Turizm Altyapı Hizmeti Belediyeler Birliğine Üye Seçimi

		Birlik Meclisine Birliğin doğal üyesi olan Belediye Başkanı Melih BAĞCI ile Meclis Üyelerinden Ozan PEHLİVAN, İsmail ÖZDEMİR asil üye, Zühal HASANOĞULLARI yedek üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilmiştir.

MADDE   47   : Yağlı Güreş Düzenleyen Kentler Birliğine Üye Seçimi

Birlik Meclisine Birliğin doğal üyesi olan Belediye Başkanı Melih BAĞCI ile Meclis Üyelerinden Erdal ÇAKIR asil üye, Yusuf UVUZTEKİN yedek üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilmiştir.

MADDE   48   : Kalkınma - Tarım ve Turizm Altyapı Hizmet Birliğine Üye Seçimi

Birlik Meclisine Birliğin doğal üyesi olan Belediye Başkanı Melih BAĞCI ile Meclis Üyelerinden Ozan PEHLİVAN asil üye, Mustafa Erhan MALİKİ yedek üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilmiştir.

MADDE   49   : Marmara Belediyeler Birliğine Üye Seçimi

	 Birlik Meclisine Birliğin doğal üyesi olan Belediye Başkanı Melih BAĞCI ile Meclis Üyelerinden Yusuf UVUZTEKİN asil üye, Erdal ÇAKIR yedek üye olarak Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilmiştir.

MADDE   50   : Körfez Belediyeler Birliğine Üye Seçimi

Körfez Belediyeler Birliğinin kapatılarak Madra Jeoparkı Turizm Altyapı Hizmeti Belediyeler Birliği olmasından dolayı Körfez Belediyeler Birliğine üye seçiminin yapılmaması gerektiği konusunda Meclis bilgilendirilmiştir. Konunun Meclis gündeminden çıkartılması Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilmiştir.

MADDE   51   : 4081 Sayılı Kanunun 4.Maddesine İstinaden Koruma Murakabe Üyeleri Seçimi(5 Asil - 5 Yedek)

 	Koruma Murakabe Üyeleri Seçimini Mayıs ayı olağan Meclisinde görüşülmesi oylamaya sunulmuş ve konu Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilerek Mayıs ayı olağan Meclis gündemine ertelenmiştir.

MADDE   52   : 4082 Sayılı Kanunun 4.Maddesine İstinaden Çiftçi Mallarını Koruma Meclisi Üyeleri Seçimi(5 Asil - 5 Yedek)

[bookmark: _GoBack]Çiftçi Mallarını Koruma Meclisi Üyeleri Seçimini Mayıs ayı olağan Meclisinde görüşülmesi oylamaya sunulmuş ve konu Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edilerek Mayıs ayı olağan Meclis gündemine ertelenmiştir.

MADDE  53   : Güzel Gömeç Limited Şirketinde Belediye Başkanına Yetki Verilmesi Konusunun Görüşülmesi 
	
Belediyemizin tüzel kişi olarak ortağı olduğu, Burhaniye Ticaret Siciline GÜZEL GÖMEÇ GIDA İNŞ.TUR.EĞİT. ve ARACILIK HİZ.SAN.TİC.LTD.ŞTİ. Unvanı ve 3393 Ticaret Sicili Numarası ile kayıtlı şirketin, Gömeç Belediye Başkanlığı tüzel kişiliği adına hareket eden Şirket Müdürler Kurulu Başkanı olan Şirketin tek ortağı olan Gömeç Belediye Başkanlığı Tüzel kişiliğini temsilen Müdürler Kurulu Başkanı olarak Gömeç Belediye Başkanı Melih BAĞCI'nın atanmasına, şirketimizi resmi dairelerde, bankalarda, kamu kurum ve kuruluşlarında, tapuda, her türlü işlemi yapmaya aksi karar alınıncaya kadar şirket müdürler kurulu başkanı olarak  Melih BAĞCI'nın şirket unvanı veya kaşesi altında temsil ve ilzam etmek üzere yetkili kılınmasına, Şirket Müdürü olarak aksi karar alınana kadar dışarıdan Balıkesir / Karaağaç adresinde ikamet eden Deniz Duygu GÖKÇE'nin atanması, münferiden temsile yetkili kılınmasına, geçmişe dönük denetimlerinin bağımsız denetçiler tarafından yapılması şartıyla Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verilmiştir.

MADDE   54   : Gömeç Belediyesi Personel Limited Şirketinde Belediye Başkanına Yetki Verilmesi Konusunun Görüşülmesi

Belediyemizin tüzel kişi olarak ortağı olduğu, Burhaniye Ticaret Siciline GÖMEÇ BELEDİYESİ PERSONEL LİMİTED ŞİRKETİ Unvanını ve 3165 Ticaret Sicili Numarası ile kayıtlı şirketin, Gömeç Belediye Başkanlığı tüzel kişiliği adına hareket eden Şirket Müdürler Kurulu Başkanı olan Gömeç Belediye Başkanı  Melih BAĞCI'nın atanmasına, şirketimizi resmi dairelerde, bankalarda, kamu kurum ve kuruluşlarında, tapuda, her türlü işlemi yapmaya aksi karar alınıncaya kadar şirket müdürler kurulu başkanı olarak  Melih BAĞCI'nın şirket unvanı veya kaşesi altında temsil ve ilzam etmek üzere yetkili kılınmasına, geçmişe dönük denetimlerinin bağımsız denetçiler tarafından yapılması şartıyla Meclis Üyelerince oy birliği ile karar verilmiştir.
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Mec.ve Bel.Bşk.    		 Mec. Katibi	       		Mec. Katibi		   
(İmza)		        		 (İmza)		                        (İmza)			    



